

Olesno, dnia 20.10.2025 r.

Znak postępowania: RIZ.272.18.2025

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: postępowania pn. „**Zakup paczkowarki do wody pitnej**”.

I. Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający**: Powiat Oleski, ul. Pieloka 21, 46-300 Olesno, **przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytanie 1

Wnioskujemy o wprowadzenie do SWZ wymagania od wykonawców złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych - atestu PZH (Państwowego Zakładu Higieny) dla paczkowarki do wody pitnej oraz do folii do pakowania w celu potwierdzenia zgodności oferowanych dostaw paczkowarek do wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi oraz folii do pakowania, z wymaganiami, cechami lub kryteriami określonymi w opisie przedmiotu zamówienia, zgodnie z art. 107 ust. 1 ustawy Pzp.

Odpowiedź

Zamawiający nie modyfikuje zapisów SWZ.

Pytanie 2

Wnioskujemy o wprowadzenie do SWZ wymagania od wykonawców złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych - raporty z badań folii wykonanych przez niezależne akredytowane laboratorium potwierdzające uzyskanie wymaganych prawem wyników w zakresie:

- oceny biofilmu zgodnie z PN-EN 16421:2015-01 lub równoważną,
- badań organoleptycznych zgodnie z PN-EN 1622:2006 oraz PN-EN ISO 7027-1:2016-09 oraz PN-EN ISO 7887:2012+AP 1:2015-06 lub równoważnymi,
- badań w zakresie migracji substancji organicznych zgodnie z PN-EN 12873 oraz PNEN 1484:1999 lub równoważnymi,

- badań w zakresie migracji metali i nieorganicznych składników zgodnie z PN-EN 17294-2:2024-04 lub równoważną.

Odpowiedź

Zamawiający nie modyfikuje zapisów SWZ.

Pytanie 3

W związku z prowadzonym postępowaniem wnosimy o wskazanie w SWZ warunku udziału w postępowaniu dot. **zdolności technicznej lub zawodowej** w zakresie posiadania przez Wykonawcę doświadczenia polegającego na należyтым wykonaniu w okresie ostatnich 3 lat (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie) **co najmniej jednej dostawy automatycznej paczkowarki do wody pitnej**.

Wprowadzenie powyższego warunku zapewni udział w postępowaniu wyłącznie podmiotów posiadających rzeczywiste doświadczenie w dostawach urządzeń specjalistycznych, oraz zagwarantuje prawidłową realizację zamówienia, a ponadto umożliwi Zamawiającemu weryfikację, czy Wykonawca dysponuje odpowiednim potencjałem i praktyką w zakresie dostaw urządzeń tożsamych z przedmiotem zamówienia.

Wskazujemy także, że warunek w takiej formie **nie ogranicza konkurencji**, ponieważ wymaga jedynie **jednej dostawy**, a więc stanowi minimalne i proporcjonalne kryterium adekwatne do przedmiotu zamówienia.

Mając na uwadze powyższe, w naszej ocenie proponowany warunek jest **uzasadniony, proporcjonalny i zgodny z zasadą uczciwej konkurencji**, a jego wprowadzenie pozwoli Zamawiającemu zapewnić należyte wykonanie zamówienia i da należyłą rękojmię wykonania zamówienia Wykonawcy posiadającego doświadczenie w dostawie co najmniej 1 paczkowarki do wody pitnej. W związku z powyższym wskazujemy proponowaną treść warunku do wprowadzenia do SWZ:

„Warunek udziału w postępowaniu – zdolność techniczna lub zawodowa:

*Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że: w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, należycie wykonał **co najmniej jedną dostawę automatycznej paczkowarki do wody pitnej**”*

Odpowiedź

Zamawiający nie modyfikuje zapisów SWZ.

Pytanie 4

W związku z koniecznością złożenia rzetelnej oferty, Wykonawca wnosi o zmianę terminu składania ofert co najmniej o 5 dni.

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

II. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

III. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

Wicestarosta Oleski

Roland Fabianek